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Αξιότιμοι γονείς και κηδεμόνες των μαθητών και των μαθητριών του σχολείου, 
Είναι πλέον κοινή διαπίστωση ότι διανύουμε μια δύσκολη περίοδο σε σχέση με την 

επιδημιολογική κατάσταση και στο νησί μας. Η ραγδαία αύξηση των  κρουσμάτων, η αρκετά μεγάλη 
εμφάνισή τους και στα σχολεία της Κέρκυρας επιβάλλουν την κινητοποίηση και την εγρήγορση όλων 
μας. 

Είναι απαραίτητο να είμαστε σε διαρκή συνεννόηση και συνεργασία, ώστε έγκαιρα να εντοπίζονται 
και να απομονώνονται τα θετικά κρούσματα, για να περιοριστεί η διασπορά, αλλά και να συνεχιστεί 
απρόσκοπτα η εκπαιδευτική διαδικασία. Είναι απαραίτητο, επίσης, να κάνουμε ότι μπορούμε 
λειτουργώντας προληπτικά να εξαλείψουμε κάθε κίνδυνο εμφάνισης και διασποράς του ιού στα μέλη 
της εκπαιδευτικής κοινότητάς μας (μαθητές/τριες, γονείς και εκπαιδευτικούς). 

Στο πλαίσιο αυτό: 
Παρακαλούμε  να ενημερώνεται άμεσα και χωρίς την παραμικρή καθυστέρηση η σχολική μονάδα 

στην περίπτωση, που αποτελέσει επιβεβαιωμένο κρούσμα μαθητής ή μαθήτριά της. 
Εφιστούμε την προσοχή σας στη διαδικασία των αυτοδιαγνωστικών τεστ (selfs test) των παιδιών, 

τα οποία πρέπει να γίνονται και να δηλώνονται με συνέπεια και σύμφωνα με τις οδηγίες που έχουμε, 
για την προστασία όλων μας. Τα τεστ γίνονται και δηλώνονται κάθε Δευτέρα και Πέμπτη. Την Τρίτη 
και την Παρασκευή το πρωί (στις 8) ο Διευθυντής έχει πρόσβαση σε ένα αρχείο με τα ονόματα όσων 
εκπαιδευτικών και μαθητών / τριών έχουν δυνατότητα πρόσβασης στο σχολείο. Όσοι/όσες δεν 
περιλαμβάνονται στην κατάσταση αυτή, με τη σχετική θετική ένδειξη, δεν μπορούν να εισέλθουν 
στους χώρους του σχολείου. Για αυτό μην αμελείτε για την πραγματοποίηση και την καταχώρηση του 
τεστ στην πλατφόρμα. 

Η Διεύθυνση και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου έχουμε επωμιστεί δυσανάλογα μεγάλο βάρος 
ευθύνης και δουλειάς για την προστασία των μαθητών, των μαθητριών και των γονέων τους, αλλά και 
γενικότερα της τοπικής κοινωνίας, που έχουμε αναφορά. Είμαστε υποχρεωμένοι να εφαρμόσουμε 
απαρέγκλιτα τις σχετικές αποφάσεις και οδηγίες, ώστε και τυπικά και ουσιαστικά να συμβάλλουμε στη 
μεγάλη προσπάθεια που γίνεται να περιοριστούν οι επιπτώσεις από τον μεγάλο κίνδυνο που μας 
απειλεί όλους. 

Παρακαλούμε να μεριμνήσετε για την ασφάλεια των παιδιών και να διευκολύνετε το δικό μας 
έργο, χωρίς να ερχόμαστε σε δύσκολη θέση κατά την άσκηση των καθηκόντων μας. 

 

 


